11Iro

HUmMmsa: abnon
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2010 14:00:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2010 18:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192798/answer/192799




9T0 npr3HaKu 6allaHOIIOCTUTA, HE UCIII0OUYEeHEl 1 HEKOTOphle KOXKHEIe 3ab0oneBanus. Heobxonumo
BBITTOJTHUTD OOIIMY Ma30K U3 YPETPEI, TOCEB U3 YPETPHI U C TOJIOBKHU ITOJIOBOTO YjeHa Ha
MUKpPOdIIopy, Ma3ok MetomoM I11IP Ha xTaMuguu, MUKOILIa3MEl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, TapAHEPEJIJIE, KaHAUOH, BUPYC IIPOCTOTO repIieca ¥ BUPYC MMalUIJIOME YeJI0BeKa, a
TaK¥Xe COaTh KPOBb Ha CUGUIUC U caxap. [lanmpHelne JeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



